修车换电瓶 回家发现还是旧的

实际上换的是电机,店员忘了说明情况

□本报记者 张玲玲

"我的电动车在路上坏了,推到一家 修理店维修时,店员说是电瓶坏了。我交 了钱修车换电瓶,但骑回家后发现电瓶还 是旧的。"11月2日,市民周先生向记者 反映他遇到的一件烦心事。

据周先生介绍,10月30日中午,他 下班骑电动车回家,经过市区人民路铁路 涵洞时, 电动车突然不走了。

"电动车以前也出现过这种情况,只 要把钥匙拔了重新插进去拧开就好了。" 周先生说,他反复几次把钥匙拔出再插进 去,但无济于事:显示屏上的指示灯不 亮, 拧钥匙也没有反应。他一路推着电动 车,在附近找到了一家修理店修车。

"当时,一名店员听我讲完情况,就 说可能是电瓶内部的电线发生了短路,需 要换电瓶。我心想换就换吧,毕竟那组电瓶已经用三年多了,也该换了。"周先生 说,由于当时店员正在修理其他电动车,



他下午1点多要去见客户,就将电动车放 到店里维修,等修好了他再取走。

10月30日下午5点多,周先生忙完 事务去修理店取车时,工作人员表示车已 修好,一共180块钱。周先生交完钱就把 电动车骑走了

然而,11月1日早上,周先生仔细检 查电动车,发现电瓶还是原来的旧电瓶, 根本没有换成新的。

"明明说好了换新电瓶,我交了那么 多钱,到最后电瓶还是旧的。"周先生气 愤地说,11月1日,他又来到修理店,要 求对方给自己一个解释。 "一名店员说车不是他修的,等修车

的人回来了问问情况,让修车人给我联 系。"周先生告诉记者,然而,一天过去了,没有人回复他,这让他很生气。

11月2日上午,记者与周先生一起来 到修理店,找到了修理店的负责人。

"说换电瓶是店员在没有检查的情况 下所作的推测,等维修时才发现是电动车 的电机出现了故障,所以,我们就为电动 车更换了电机。周先生取车时,店员忘了 向他说明情况,之后又忘记向周先生解 释,这是我们店员的工作失误。"该负责 人了解情况后告诉记者。 该负责人还说:"我们可以把电动车

上的电机再取下来让他看看,而且我们店 的价格也不会比其他店高。

确认自己的电动车更换了新电机后, 周先生满意地骑着电动车回家了。

开车时抽烟 这可不安全



□见习记者 陈金旭

11月1日,网友"鹏程万里" 在微信朋友圈发了条消息:"今天等 红灯时,看到前面那辆车的司机把 手伸出来弹烟灰, 开车的时候抽烟 有点不安全吧?

"这位司机技术肯定高,我这个 新手开车时,连路都看不过来,别 说一心二用抽烟了。""开车抽烟容 易分心, 手还离开方向盘, 影响驾 驶啊!这样太不安全了!"网友"浅 霜落叶"等纷纷跟帖。

看到消息后,记者联系了网友 "鹏程万里"韩先生了解情况。家住 市区舟山路的韩先生告诉记者,11 月1日早上,他开车经过市区黄山路 和淞江路交叉口时遇到红灯,立即 停车等待。在等红灯时,他看到前 面一辆白色小轿车的车主,把手伸 出车窗外弹烟灰。

"我认为在开车时抽烟十分不安 全,也很不文明。"韩先生说,"虽 然现在好像还没有相关法律法规明 确规定不许开车时抽烟,但是确实 影响驾驶,至少属于不文明行为。

记者从市交警秩序管理示范大 队了解到,虽然现行的道路交通安 全法没有明确规定开车时抽烟属于 违法行为,但是《中华人民共和国 道路交通安全法实施条例》规定, 驾驶机动车时,不得有拨打接听手 持电话、观看电视等妨碍安全驾驶 的行为

图片由韩先生提供



100元代金券免费送 无底价销售 套购家电满额 即买即送即安装 定金预存10倍抵值 买贵立赔差价 满15999。送莱克空气净化器 正品真机 送装一体